

溃败!

舜天客场净吞四蛋 老裴气得脸色铁青

杭州阴雨连绵,比这天更阴沉的是,主帅裴恩才的脸。0:4,舜天客场惨败给绿城,自冲上中超以来,舜天还从来没输得这么惨过,而且是溃败。“板凳”的先天下不足,在这场比赛中暴露无遗,未来舜天还将经受人员不足的考验。



亚历山大(左)打中卫很不适应 时鹏 摄

埃雷尔森不在 舜天后防凌乱不堪

上一场唐田因脚踩对手停赛,更为要命的是,后防另一员大将埃雷尔森也因四张黄牌停赛了,两大主力中卫缺阵,对舜天而言,影响是致命的。尤其是埃雷尔森,他在舜天的作用几乎可顶半个球队。

这两天,老裴也在为如何排兵布阵绞尽脑汁。于是,他开始尝试让亚历山大和任永顺搭档中卫,让曹睿客串右前卫。事实证明,这对中卫组合是失败的,当然这不能怪老裴,因为他手中的牌并不多。亚历山大在乌兹别克国家队和棉农队打的都是中卫,但来舜天后,老裴把他改造成了右后

卫,还是成功的。可惜,已经习惯在右路的亚历山大再回到中路,显然有些陌生了,因为这种组合在一起练的次数仅有四次,实在少得可怜。

舜天守了半场,没有丢球,而且场面并不难看,于是老裴有了想法,守平显然不是老裴的个性,于是下半场开始,他派上了卡洛斯和戈麦斯两杆洋枪,这是他一直喜欢的用兵方式,把卡洛斯用在下半场。遗憾的是,一个意外丢球打乱了老裴的节奏,第49分钟,绿城队获得禁区左侧的任意球,队长马成罚出的任意球划出一道漂亮的弧线直穿死角,舜天0:1落后,没办法,舜天不得不压上进攻,于是后防线便一次次被对手撕开。最后

时刻,张野用进球点燃了黄龙体育场的激情,比分定格在4:0,老裴阴沉着脸,队员无奈地摇着头,这一夜真是冷雨夜,雨水打湿了黄龙体育场,也打湿了舜天球员的心。

红牌黄牌太多 舜天还将经受考验

都说舜天铁闸埃雷尔森厉害,但舜天还没有体验过埃雷尔森不在的时候,没想到这次体验却是惨败。私下里也有队员感叹,“要是埃雷尔森在就好了,对方的外援他随便防。

赛后的发布会,舜天主帅裴恩才铁青着脸,红色T恤没有像以往那样给他带来好运,“大比分的失败往往不是实力上的差距,有时也反映在心态

上,转折点主要在那个定位球上,但这个定位球的判罚我们回去之后还要看录像,是不是有手球的嫌疑。”老裴赛后说道。

在老裴看来,队员思想上的懈怠也导致了输球,“球队在这种困难的情况下准备得不是很充分,而且后防上出现重大失误,主要还是主力中卫停赛给球队阵容带来了损失,而且没能控制红黄牌的数量,要总结的地方还是很多。”

的确,这个赛季舜天的红黄牌太多了,卡洛斯刚刚坐完“球监”,便轮到了埃雷尔森、唐田,或许之前,对于红黄牌还不够重视,因为队内有这样一种想法,“我们红黄牌多,说明我们拼得比对手凶。”这句话没错,但有时候往往会带来不少负面的效果,现在已经体现了出来,舜天应该踢得再聪明一点。

一个埃雷尔森,便让舜天捉襟见肘,其他主力停赛呢?问题同样会出现。正如记者此前一直强调的,舜天缺乏足够的板凳深度,主力队员大多不可或缺,就当下而言,已经没有其他办法,只有减少非战斗性减员,比如唐田那个可以控制住的“黑脚”。未来,舜天还将经受类似的考验,就看老裴如何运筹帷幄了。

特派记者 吕远(快报杭州电)

■友情提醒

今日 20:00 CCTV-5 直播 苏迪曼杯羽毛球赛决赛
明日 3:30 CCTV-5 直播 湖人 VS 火箭

(以实际播出为准)

英超联赛 曼联提前夺冠

没有华丽的进球,但是0:0战平阿森纳,足以确保曼联提前一轮拿下本赛季的英超冠军。夺冠之后,曼联可以全身心地投入到与巴塞罗那的欧冠决赛之中。

尽管打平比赛就可以确保夺冠,但是弗格森继续实行轮

换,而且由于月底还有一场欧冠决赛,因此上场的队员们也都不敢拼尽全力,而阿森纳队似乎也不愿坏了曼联的好事,虽然全场占据了优势,但其实并没有给红魔制造太多麻烦,最终将曼联护送上了冠军宝座。快报记者 陶晶

周一凌晨 火箭湖人“抢七”

自2002年西部决赛之后,阿德尔曼与“禅师”杰克逊又一次在“生死抢七”中遭遇,明天凌晨,火箭与湖人的决战将在斯台普斯球馆举行。过去四个系列赛遇上“禅师”,阿德尔曼收获的都是失败,这一次他希望命运能垂青他。

2002年,湖人当时在加时中击败了阿德尔曼执教的国王,并最终夺得总冠军。阿德尔曼不愿被拿来与对方做比较,“我从来不

与任何人做比较。他(杰克逊)是一个出色的教练,赢得了那么多总冠军。但此一时彼一时,我希望这一次命运能偏袒我们一些,因为命运已对他们够好了。”

同时,阿德尔曼也提醒弟子们对第七战做足困难准备。“比赛会是另外一个样子,湖人在主场一定会换个精神面貌打球,我们得拿出全部的看家本领才行。”阿德尔曼说。快报记者 沈忱

全运预赛 郭晶晶突然“弃赛”

全运会跳水预赛昨天在西安拉开战幕,就在大家都将目光对准郭晶晶的时候,跳水皇后却和大家玩起了躲猫猫。

昨天,吴敏霞已经开始训练,而郭晶晶河北队的搭档王涵也参加了女子一米板的角逐,现场唯独没有郭晶晶的身影。只见郭晶晶的启蒙教练、河北队主教练李芳在一旁指导着队员。当记者向李芳问及

郭晶晶时,她马上变得严肃起来,“她现在是不是还没有来啊,我也不知道,她是国家队的人,我不负责管她的训练。”李芳回应说。

据最新的消息,郭晶晶不但放弃了昨天的一米板比赛,后面的三米板单人比赛也将放弃,她将在最后一天的双人三人板比赛初赛上出现。

特派记者 沈忱(快报西安电)

《华丽上班族》 昨晚开演



《华丽上班族》剧照

香港新锐导演林奕华的话剧作品《华丽上班族之生活与生存》昨晚正式亮相南京人民大会堂。张艾嘉和郑元畅的全新组合让南京观众眼前一亮。已经当了多年的“文艺青年风向标”,张艾嘉的表现自然出色,但是素来以“偶像派”面孔示人的郑元畅在林奕华的调教之下也表现出色,水准比起专业话剧演员来毫不逊色,让南京观众们惊喜了一把。

快报记者 李谷 摄影 洪波

当代书画拍卖会 看好南京

5月17日,南京嘉信拍卖有限公司与北京成名翰墨书画院共同打造“2009当代中国书画(春季)专场拍卖会”在南京举行,这也是该公司金融危机以来的首次拍卖会。尽管金融危机当头,拍卖会主办方仍然对这次的活动颇有信心:“我们经过市场调研选择了南京作为拍卖会的举办地,相信这座城市一定会给我们带来好运。”

尽管经济形势尚不明朗,主办方仍然冒着风险选择南京举办了这次当代中国书画拍卖,看中的是南京悠久的历史和文化底蕴。

快报记者 李谷

半决赛,国羽完胜马来西亚队

对手不满竖中指泄愤

进入淘汰赛之后,中国羽毛球队主教练李永波就发出了夺冠宣言,因此昨天面对马来西亚,尽管几乎所有人都认为胜负没有悬念,但李永波还是绞尽脑汁想出了一套最有把握的出场阵容,而事实也证明,这套阵容确保了中国队以3:0完胜马来西亚。今晚中国队将在决赛中迎战韩国队。

于洋兼项 只为混双打头阵

赛前拿到马来西亚队出场名单的一刻,李永波笑了!马来西亚队故意拆散了原先的女双组合,从而使得还需要参加混双比赛的黄佩蒂不需要再兼项,这样就可以维持男双率先出场的比赛顺序,但事实上,马来西亚队的这个调整早就在李永波的预料之中,因此中国队刻意制造出了一名兼项球员,用何汉斌/于洋换掉了此前两次出战的郑波/马晋出任混双。

虽然李永波在接受采访时表示,派上何汉斌/于洋主要是因为他们这对组合的大赛经验更加丰富一些,但是据国家队的一名教练透露,这个换人的最主要目的其实就是改变比赛的出场顺序。因为于洋兼项后,可以根据规则,让优势更大的混双打头阵,以起到稳定军心的作用。

心有不甘 大马球员竖中指

中国队兵不血刃,很快就以3:0战胜了马来西亚队。特别是男双组合蔡口/



林丹赢球兴奋不已

傅海峰打出了一场精彩的比赛,为中国队锁定胜局。而他们的对手似乎对输掉比赛心有不甘,甚至在比赛中做出了竖中指的不雅手势。

比赛当时进行到第二局,蔡口偷袋对角线得手,帮助中国队以19:15领先对手。现场的观众包括中国队的教练李永波都在场边为中国组合鼓掌加油,然而与此同时,马来西亚球员古健杰却心有不甘,他低头将球拍从右手换至左手,而右手则竖起中指以示不满。

决战韩国 混双至关重要

今晚,中国队将和韩国

队争夺本次苏迪曼杯的冠军。中国队在近七次苏迪曼杯中六次夺冠,其中唯一一次丢掉冠军就是输给了韩国队。

韩国队的主力阵容早已没有悬念,李龙大/李孝贞这对奥运会混双组合肯定都会兼项。“中国队在单打上应该占据一些优势,但是并没有绝对实力,如果被韩国队拿到混双这一分的话,队员心理上的变化很可能让计划中的单打分数也拿不到,那样的话胜负就很难说了,毕竟我们的男双应该还是要差一些。”一位圈内人士向记者分析道。

特派记者 陶晶(快报广州电)



昨天,广东男篮球员杜锋与相恋三年的女友马晨菲举行婚礼。马晨菲的父亲是国家举摔柔管理中心主任马文广,母亲姚颖是中国游泳队教练,叔叔则是北京奥运会期间率队勇夺四枚奥运金牌的马文辉教练。

重剑比赛 奥运冠军无缘前八

2009年国际剑联女子重剑世界杯大奖赛16日在江宁体育中心决出个人冠军,北京奥运会亚军、罗马尼亚选手布伦泽力压群芳夺冠,中国选手无人进入八强,北京奥运会冠军、德国名将海德曼也仅名列第九。

德国名将海德曼无缘八强成为本次比赛的最大冷门,海德曼赛后接受采访时用流利的中文表

示,这次比赛之前自己只进行了两周的恢复训练。她说:这是我北京奥运会后首次回到中国,我发现自己在这里非常受欢迎,很多人都认识我,向我索要签名。奥运会后我一直在忙着大学的毕业论文,前不久刚刚忙完。目前我已经在德国的一家能源公司找到了工作,将来我可能会负责中国市场的开发。”快报记者 付智勇

乒乓球预赛 国手纷纷出局

卫冕冠军无缘全运会乒乓球比赛?全运会乒乓球预赛混双抽签结果出炉的当天,就有人提出了这个可怕的设想,而这一幕果然如期而至,上届全运会混双冠军徐辉/郭跃就被挡在了全运会大门之外,他们在预选赛决赛轮中输给了二号种子马龙/

郭焱。不过这并非本次预选赛的最大冷门,在昨天的男双最后一轮中,广东队的国手组合马琳和张超竟然输给了主场作战的内蒙古选手唐伟/王林堃,马琳也因此失去了全运会男双比赛的资格。快报记者 陶晶

■简讯

●昨天,菲尔普斯在夏洛特游泳大奖赛中,夺得男子200米自由泳和100米蝶泳的金牌,并刷新了由自己保持的赛会纪录。快报记者 沈忱

●现年50岁的歌王迈克尔·杰克逊近日在美国加州被医生诊断后发现患有皮肤癌迹象,他的脖子和脸部已被证实有早期癌细胞生长。